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Ik Llenn ypoka:

BBecTH onpeaejgenue Han00JbIIET0 00LIETO
NeJINTeNIsl, onpenejeHue B3auMHO IPOCTHIX
yuceJ, noka3arb 3anuch: HO/J (a, 8).

I103HAKOMMTD YYaIIUXCH C ABYMS CIIOCO0aAMH
HAXO0KIeHUS HANO00JIbIIEro 00IEero
AeJIATEJIA: M0 OnpeaeJeHUI0 U yepes
Pa3JI02KeHHEe HA MPOCThI€ MHOKUTEJIM.

PasBuBarh nMo3HaBaTeJIbLHBIU HHTEPEC.
Bocnuranue MareMaTH4eCKOM peYm.



" [1naH ypoka:

® N w»

HOIII‘OTOBK& K H3YYCHHUIO HOBOI'O MaTCpHaJia.

BBeneHnue onpeaesieHuss HAaUOOJIbILEr 0
001Iero JAeJuTeJIsl.

YcBoeHue onpeiesieHMs HA IpuMepax.

Beenenue anropurma HaxoxaeHus HO/JI
yepes pasiioKeHue HA NMPOCThbIie MHOKHUTEJIM.

Du3KyJIbTYPHAS Mmay3a.

3akperienune nousstusa HO/.

Urorm ypoka.

KoMMeHTapuM K JOMAIIHEMY 3a/IaHUIO.



e 30pascmeyume, pebsma/

"+ CerogHsa Ha ypoke Mbl NO3HAKOMUMCS C
-_HOBbIM noHAaTMEeM «Handonblunu

. obowmun pennTtenby.
\

7 C KakuM NMOHSTMEM OHO CBA3aHO?



HazoBuTeE 1 3anuwinTe genutenu umcna 18




A Kak Ra5UBHBTH4CEErHBRMIES uncna?




He3Hanka 3annucan pa3noXxeHue
4yncna
Ha NPOCTble MHOXUTENN:
1 7(\—2*3*4*5

e e \J

JTO BEpHO?

120=2*2*2*3*5



123 4 6 8 10, 12, 15, 20, 24, 30, 40,
60 120



3anuwnTe gaenutenun vymncen
[k 18 n 24

18: 1, 2, 39, 18

24: 1, 2, 3, 4, 12, 24

YKDaep ket a8LLUNE G608/ HVISeKX
Yncersl.

HO/A(18,24) = 6



Ik BHumaHne!

OnpepeneHme.

HanbonblunM obmm aenntenem AByx
HaTypaJZibHbIX YMCEN HA3bIBAETCH
caMoe 60/1bLLI0e HaTypaJibHOE YUCIIO,
Ha KOTOpOE AEeNUTCS KaXkKaoe U3 AaHHbIX
yncen.

HOA (a, B)




BepHo nn He3Hanka caenan

?
- 3dlMNUCH:
=1

1) HOA(15,20)==3;  2) HO/(30,45)=5;

3) HOL(4,10)=2;  4) HOL(23,7)=0,7;
5) HOZ(12,6)=6.

llpoesepka:

1) ABNAETCA NN 3TO YMUCIO HaTypanbHbIM;,

2) ABNLAETCA NN 3TO YMUCIOo OOLLUM aenuTenem
paccMaTpuBaEMbIX YNCEN,

3) HanbonbLlee Ny OHO U3 ObLLNX AenuTenen.



[MonpocuM He3zHanky Hautn HO/
. ABYX HMCEN 34 n 112,

8412 112)2
422 56|12 . PasnoxuTte Ha |
2113 28 |2  npocTbie MHOXUTENN.
/|7 1412 . [TogoyepkHUTE 0OLME
1 717  MHOXUTENWU B NONYYEHHbIX
1 Pa3noXeHUsIX.

e Hanaute nx nponssegeHue.

HOZ(84:112)=28



[k AnroputMm HaxoxaeHua HO/:

il D
1. Paznoxute gaHHbIe Ynciia Ha NPoCThie

MHOXUTENMN.
».  Hamante (noadyepkHUTE) 0bime
MHOXUTENN B MOJSTYYEHHbIX
DA3/10XXEHUSIX.
. Hanaute npousBeaeHune obLmx
NPOCTbIX MHOXUTENEN,




3aJaHue 1.

HazoBuTe obLime NnpocTbie MHOXUTENN
4yucen nNo ux pasoXeHUsM:

a) 15 = 3*5; 6) 36 = 2*2*3*3;
60 = 2*2*3*%5, 78 = 2*3*13,.
B) 54 = 2%3%3%3;

90 = 2*3*3*5.

3aaaHune 2. Hanpaure:
a) HOJ (15;60) = 15
6) HO/L (36;78) = 6
B) HOA (54;90) = 18




Hangurte:
HOL (16, 24)= &
HOL (100, 40) = 20
HOL (54, 90) = 18



[k [1lpoBepKa 3aAaHns 3:

ml B

a)16|2 24(2 6)100]2 40|2 B)54[2 90]2
812 12]2 5012 20]2 27|13 45]3
42 6]2 2515 10]2 9l3 15(3
2|2 313 215 5|5 3|3 515
1 1 1 1 1 1

HOQ (16, 24) = 8 HOL (100, 40)=20  HO[, (54, 90) = 18.



[loaBeaeM UTOrun:

C KakuM HOBbIM MOHATUEM Bbl CEroaHs
MO3HAKOMUIUCL?

[avnte onpepenexHne HO/.
KakuMmn cnocobamm MoXkHO Hantm HO?
Kak Hantn HO/Jl no onpeaenexHunto?

Kak HanTm HOJl yepe3 pasnoxkeHue Ha
MHOXUTENN?

N3BecTHO, uTo HOJ (a, B) = 14. Hangute
HECKOJIbKO BO3MOXXHbIX CUTYyaUMW Ans a v B.




L /fomawnee 3apaHme |—|—|

[1. 1.5 Bbly4nTb ONpeaeneHme n anropuTtm)

Ne 100 (5-9), 103, 135(1 - 3) - BblaucnuTb HOL

Xenaro yoa4du !!!




